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JlykoMopbe

Tam Ha HeBeOOMbIX OOpPOXKKaX
obHapyxeHo 3 600 criegoB HEBMOAHHbLIX
3BEpPEen: aHTUIoN N ancToB, NPUYEMm
CregoB aHTUIION oKka3arnocb B 2,6

pasa bonblle, YeM CneaoB ancToB.
CKOIbKO auCTOB U CKONTbKO aHTUMONM

Hacneaunu Ha JopPoXXKax™?



PelueHue.
[TycTb X crnegoB ancToB Ha HeBeOOMbIX OOPOXKKaX.
2,6 X cnegoB aHTUIONN.
X + 2,6X = 3,6xXx — BCero cnenos.
[lo ycrnoBuio 3agaym M3BeCTHO, YTO BCErO
obHapyxeHo 3 600 crenos.

3,6x = 3 600
x=3600:3,6
x =1 000

1 000 cnegoB ancTtoB OOHapPYXXEHO Ha AOPOXKKaX.
3 600 — 1 000 = 2 600 (c) — aHTUnON.

OTBET. Ha HEBEOOMbIX A0OPOXKKax obHapyxeHo 1 000
criegoB anctoB n 2 600 cnegoB aHTUIION. B+



Lpemy4yuu nec

UepHbint BOpoH 3a 300 net no pemydyemy
necy pasHec 1 664 sectn. 3a nepsble CTO
neT ObINo pasHeceHo Becten B 1,8 pasa
MEHbLLIE, YeM 3a BTOPbLIe CTO J1IeET N B 2,4
pasa MEHbLLE, YEM B TPETLEM CTOSNETUMN.
CKOSbKO BECTEWN MONYy4Uin oobutarenu

[pemy4yero neca B Kaxxaom mn3 Tpex

cToneTun?



PelueHne.
[TycTb X BecTeun BbINO pa3HECEHO 3a NepBble CTO JIET.
1,8x BecTen 66110 pa3HECEHO 3a BTOPbIE CTO fET.
2,4x BecTeun ObINIo pasHeCeHOo 3a TPETbU CTO NET.
X+ 1,8x + 2,4x = 5,2x BecTen 6bIno pasHeceHo 3a 300 ner.

[lo ycnoBuio 3agayvn nssecTtHo, 4Yto 3a 300 net ObINo pasHeceHo
1664 BecTu.

5,2x = 1664
X=1664:5,2
x =320

320 BecTen bbINo pasHeceHo 3a NepBLIE CTO NET
1,8 - 320 = 576 (B) — 6bINNO pa3HECEHO 3a BTOPbIE CTO JIET
2,4- 320 = 768 (B) — 6bI10 pasHeceHo B TPETLEM CTOMETUN.

OTBeT: B NepBOM cToneTnn ouino pasHeceHo 320 BeCcTen, BO BTOPOM
— 576 BecTen, a B TpeTbeM — 768 BecTen.



Yydo -H00doeo yapcmeo

[Mownn Tpn bpaTta butbes ¢ Yyaom — KOgom
MHororosioBbiM. Cpybun mnaawun 6pat Bce Yyao —
KOOoBbI rofioBbl, HOHA UX MECTE TYT XKE HOBbIE
BbIPOCIIN, KOSTMYECTBOM B TpU pasa bonblinm. Betynun
B Oon cpeaHmnn bpaTt 1 onsTb BCE rofioBbl YyauLla
nopybwun. OgHako, Ha MecTe Kaxaowu cpybrneHHON
rOfI0OBbI TPW HOBbIX NosiBUNock. 1 puHynca B bon
cTapLiumu bpar, n cpybun Bce ronoBbl, KOOME OHOWN.
CnpalwumBaeTcsl, CKonbKo ronos Obino y Yyaa — KOga o
Hayana cpaxeHus, ecnu AonoasIMHHO U3BECTHO, YTO
cunbl 6paTbsa ObINKM paBHOW, cpydanu KaXkayto rornosy
3a 2,5 MUHYTbI, Aa 1 60 3aKOHYUNN Yepe3 95 MUHYT.



PelueHne.
[TycTb X ronos cpyoun mnaglimn dpar.
3X ronos cpybun cpegHnn bpar.
9x — 1 ronos cpyoun ctapLumn 6par.
2,5X MUHYT anuncs 6on mnaglwero 6para.
2,5 - 3x =7,5x MnHyT anuncs 6on cpeaHero bpara.
2,5(9x — 1) = 22,5x — 2,5 MmHYT anunca 6oun ctapuiero bpara.
2,5X + 7,9 + 22,5x — 2,5 = 32,5x — 2,5 MUHYT anuncs Becb boun
[lo ycnoBuio 3agadun M3BECTHO, YTO Bon anuncsa 95 MUHYT.
32,5x—2,5=95

32,5x =95+ 2,5
32,5x = 97,5
x=97,5:32,5
X=3

3 ronosbl cpyoun mnaglumnn épar.

OTBeT: oo Havana cpaxeHus y Hyno — KOga 6b1no 3 ronosksl.



Tpudecsimoe uapcmeo

'lowen ViBaH — uapeBnY 3a CTpenowu.
lpoLLen Yepea 3eneHbIn Nyr n okasanoch,
yto npeogonen 0,4 nytu. lNpowien 4yepes
TeMHbIV nec v BbiWwo, YTto ewe 0,26
paccTtoaHusa npowlaran. [powen ewe 10,2
BEPCThI MO TONKOMY O60SI0TY U yBMUAaeEn
CTPErioYKy CBOK B flanax NAryLKkm —
KBaKyLLUKN. CKOMNbKO KUITOMETPOB MPOLLEST
MBaH — LapeBun4y No nyry un necy?

A1

PeweH



PewieHue.
[lyCcTb X KM cocTaBumn BeCb NyThb IBaHa — LapeBuya.
0,4x km npotuen BaH — uapeBny No nyry.
0,26xkm npowen iBaH — Lapesuy No ecy.
X — (0,4x + 0,26x) = 0,34x KM OCTanocb NPONTN.
[lo ycnoBuio 3agaym n3BecTHO, YTO octanock npontn 10,2 Km.
0,34x = 10,2
x=10,2:0,34
x =30
30 KM Becb nyTb VIBaHa — LapeBuya.
0,4 - 30 = 12 (km) — npowlen ViBaH — Lapesuy No nyry.
0,26 - 30 = 7,8 (km) — npowen MiBaH — uapeBud Mo recy.

OTBeT: no nyry MiBaH — uapesuy npowen 12 kM, a no necy — 7,8 km.
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Kaweeeso uapcmeo

UaxHeT Llapb — Kallen Hag 3anaTtom,
NnepecynTbiBaeT ero, no Tpem cyHaykam
packnagbiBaeT. A Bcero y Kawea 2 772
30J10ThbIX MOHETHI. B TpeTun cyHOYK MOnOoXu
Kallewn 3omnota B 1,875 pa3 MeHbLLUE, YEM B
nepBbin 1 B 1,25 pa3a MeHbLle, YeM BO
BTOpON. CKONMbKO MOHET CTaro B Ka)XJ0M

CyHAOyKe"?




PewieHne.
[lycTb X MOHET B TPETLEM CYHAYKE.
1,875X MOHET B NepBOM CyHAYKe.
1,25X MOHET BO BTOPOM CYHAYKE.
X+ 1,875x + 1,25x = 4,125 X BCero MoHer.

[lo ycrnoBuio 3aga4vn n3BeCTHO, YTO BCero 2 /72 MOHET.

4125x =2 772
XxX=2772:4125
X =672

672 MOHETLI B TPETLEM CYHOYKE.
1,875 - 672 = 1 260 (M) — B NnepBOM CyHAYKe.
1,25 - 672 = 840 (M) — BO BTOPOM CyHOYKe.

OtBeT: B nepBoM cyHayke 1 260 moHeT, BO BTOpoM cyHayke 840 MOHET, B
TPETbEM CYHOYKE 672MOHETHI.
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